
87% feel positive good things will 
happen to them at school most or 
all of the time

58% wake up excited to go to 
school most or all of the time

73% find someone to talk to for 
help most or all of the time

91% say the adults at school care about 
them most or all of the time (85%)

91% feel they hear when they do a good 
job from adults at school (81%) 

98% feel students are treated fairly by 
teachers all or most of the time (85%)

CALIFORNIA HEALTHY KIDS SURVEY

Fall 2018 snapshot results from 5th grade students 
(2016-17 data in parentheses if available)

98% say when they get a bad 
grade, they try even harder next 
time (88%)

94% try to work out their 
problems most or all of the time

76% try to understand what 
other people are going through
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98% report that adults at school 
do NOT allow bullying (100%)

85% report NEVER having tried 
drugs or alcohol (80%)

ZERO claim to have tried any 
type of cigarette (0%)

Patterson Road Elementary

School Engagement

Engaged Living & Problem Solving

Belief in Self and Others

Bullying & Alcohol/Drug/Tobacco Use


